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 "Када вам неко каже „да ли ће вам на крају тражити признање Косова“ – хоће,
вероватно ће вам то тражити. Али исто тако ви који сте нас дубоко заглибили у тај
евроинтеграциони процес, сте знали да ће кад тад, па сте нас увукли у све те
евроинтеграције, а данас би хтели да одједном изаћете одатле", рекао је посланик СНС
Владимир Ђукановић бранећи предлог да се уведе министарство за ЕУ интеграције.

  

  

"Па сте земљу направили зависним од тога. Е то је неодговорно. Тражите да се обрише
то министарство, е па не може јер сте ви то одредили. Сваки ваш премијер којег сте
бирали, сви су имали у експозеу приоритет европске интеграције", рекао је Ђукановић.

  

Било је потпуно нејасно коме се Ђукановић обраћао, јер посланик који је осуђивао
предлог стварања "министарства за ЕУ" Ђорђе Вукадиновић никада није подржавао, а
камоли спроводио пут у ЕУ. С друге стране "проевропски" посланици нису ни
критиковали министарство за ЕУ нити се сада противе уласку у ЕУ. Према томе,
Ђукановић је измислио фиктивног непријатеља како би могао да га напада заменом теза
и јефтином демагогијом.

  

"Пошто је то стратешки циљ ове земље па нормално је да имате министарство које се
бави тим стратешким циљем", рекао је Ђукановић.
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"А ви који сте против ЕУ шта нудите грађанима као алтернативу? Ништа. Кажете
„евроазијска унија“, а где то постоји у нашој околини?", питао је посланик СНС-а.

  

"Према томе, немојмо да говоримо нешто што је нереално, надреално. Потпуно је
неодговорно да се тражи референдум о ЕУ, ако нама нико још није ни понудио да 
будемо чланови ЕУ", поручио је Ђукановић.

  

"Сви ви који сте јако против ЕУ, реците па где ће да ради 200.000 радника који раде у
фирмама које су из ЕУ? Хоћете да их оставите на улици?", упитао је он.

  

"Кажите онда грађанима да хоћете да их оставите на улици. Крајње је неодговорно
залагати се за прекид евроинтеграција, па то је катастрофа за земљу." закључио је
Владимир Ђукановић.
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